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Abstrakt
V abstraktu se uvede stručné shrnutí článku s uvedením toho, co je cílem článku, jeho významu pro právní vědu, použitých metodách a důsledcích zjištěných výsledků. Abstrakt spolu s klíčovými slovy slouží zejména pro účely snadného nalezení článku a rozpoznání jeho důležitosti pro navazující výzkum.
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Article Title in English
abstract
The abstract should provide a brief summary of the article, stating what the aim of the article is, its relevance to legal scholarship, the methods used, and the implications of the findings. The abstract, along with keywords, is mainly for the purpose of easily finding the article and recognizing its relevance to follow-up research.
Keywords: a total of 3 to 5; keywords; separated by; a semicolon
Úvod
Členění článku by mělo pokud možno splňovat členění IMRaD[footnoteRef:3], tedy by měl článek být primárně rozdělen do částí úvod, metodologie, výzkum a výsledky a diskuse. Jednotlivé části je možné dále členit na podčásti opatřené nadpisem (styl Nadpis 2). Celková délka článku by neměla přesáhnout 20 normostran (36 000 znaků). [3:  Srov. např. https://writingcenter.gmu.edu/writing-resources/imrad/writing-an-imrad-report.] 

V úvodu se uvede význam výzkumu, jeho důležitost nebo nezbytnost. Stručně se popíše řešený problém, shrne přechozí výzkum v této oblasti a aktuální stav poznání a identifikuje se výzkumná mezera, kterou je nutné provedeným výzkumem zaplnit. Výslovně se uvede hypotéza a výzkumné otázky, které umožňují hypotézu ověřit.
Metodologie
V metodologii se uvedou a popíšou metody, které jsou v článku použity k zodpovězení výzkumné otázky položené v úvodu.[footnoteRef:4] Použité metody by měly čtenáři umožnit ověření výsledků výzkumu. Článek by neměl spočívat pouze na deskriptivní metodě. [4:  Srov. např. Jurisprudence. Praha: Wolters Kluwer. 2016(6). ISSN 1802-3843. Dostupné z: https://www.jurisprudence.cz/cz/casopis/vydani/6-2016 ] 

Výzkum a výsledky
V části výzkum a výsledky se uvede popis provádění výzkumu a hledání odpovědí na výzkumné otázky položené v úvodu s využitím prezentované metodologie a zjištěné výsledky. V této části se dosažené výsledky nekomentují.
Diskuse
V diskusi se podrobněji rozeberou zjištěné výsledky a autor je okomentuje a zasadí do širšího rámce.  Autor v části diskuse také prezentuje jasné odpovědi na výzkumné otázky a uvede, zda je položená hypotéza vyvrácena nebo potvrzena.
V této části se také okomentují případné limity provedeného výzkumu a prezentují se teze pro navazující výzkum, které tyto meze umožní překonat.
Závěr
V závěru se zejména zrekapitulují výzkumné otázky a zformulují se odpovědi na ně, uvedou se nové poznatky z vyplývající z provedeného výzkumu a zdůrazní se jejich přínos pro oblast daňového práva.
Afiliace, dedkikace, poděkování
V této sekci lze uvést afiliaci pro použitý zdroj financování, např. grant financovaný GA ČR apod., poděkování za součinnost poskytnutou při získávání dat, apod.
Zdroje
(Poznámka: Zdroje s výjimkou tuzemských a slovenských právních předpisů a judikatury se citují podle platné normy ČSN ISO 690:2022[footnoteRef:5]. Tuzemské a slovenské právní předpisy a judikatura se citují podle zvyklostí v odborném právním textu. Pokud ke zdroji existuje DOI, je povinné jej uvést.) [5:  Srov. např. https://citace.zcu.cz/ ] 
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